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Ⅰ 調 査 概 要 

１ 調査の目的 

本調査は、市内すべての小中学生が、夢や希望をもって安心して成長できる社会をつくるために、

小中学生の考えや学校、学校以外でのようすについてたずね、今後の取組を進めるにあたっての基

礎資料とすることを目的とします。 

 

２ 調査実施方法 

調査は、以下の方法により実施しました。 

 

1.調査対象者と 

抽出方法 
市内すべての小学４年生以上及び中学生全員 

2.調査方法 ＷＥＢによる入力・回収 

3.調査期間 令和６年６月 10日～７月８日 

4.回収状況 

    対 象 者 数  1,387 

総 回 答 数  1,200（小学生 636 中学生 564） 

回  収  率  86.5％ 

 

３ 集計にあたっての注意点 

グラフ中に表示している「ｎ=」は、パーセントを計算するときの母数となるサンプル数（回答者数）

を示しています。 

算出されたパーセントは、小数点第二位を四捨五入して、小数点第一位までを表示としているため、

その合計は必ずしも 100.0％にならない場合があります。 

また、複数回答で質問している調査項目においては、その合計は 100.0％を超えています。 

数表、図表、文中に示すＮは、比率算出上の基数（標本数）である。全標本数を示す「全体」を「Ｎ」、

「該当数」を「ｎ」で表記しています。 
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Ⅱ 調 査 結 果 

１ 回答者の内訳 

回答者の内訳をみると、「小学生」が 53.0％、「中学生」が 47.0％となっています。 

 

 

■ 小学校・中学校を選択して問１からの設問に回答してください。 
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２ 自由な時間の過ごし方 

自由な時間の過ごし方のトップ５の項目は、ほぼ同様の傾向にありますが、小学生では「スポーツや

トレーニングをしている」、中学生では「すきな音楽をきいている」など異なる点もみられます。 

割合の差でみると、下記の４項目において、中学生の方が 10ポイント以上上回っています。 

小学生（トップ５） 

⚫ テレビや動画などを見ている········································ 79.4％ 

⚫ ゲームをしている ················································· 72.5％ 

⚫ 家族とおしゃべりをしている········································ 52.0％ 

⚫ 本や漫画(まんが)を読んでいる······································ 45.0％ 

⚫ スポーツやトレーニングをしている ·································· 40.7％ 

中学生（トップ５） 

⚫ テレビや動画などを見ている········································ 88.7％ 

⚫ ゲームをしている ················································· 72.0％ 

⚫ すきな音楽をきいている ··········································· 66.3％ 

⚫ 家族とおしゃべりをしている········································ 47.9％ 

⚫ 本や漫画(まんが)を読んでいる······································ 47.3％ 

小学生と中学生で差の大きい（10ポイント以上）項目 

小学生   中学生 

⚫ すきな音楽をきいている ······························ 39.0％ 66.3％ 

⚫ クラブ活動・サークル活動をしている ··················· 17.0％ 36.2％ 

⚫ 何もしないでのんびりしている ························· 30.0％ 44.0％ 

⚫ ともだちとおしゃべりをしている ······················· 31.6％ 45.2％ 

 

問１ あなたは学校のほかに、自由な時間はどのようにしていますか。 

（あてはまるものすべてにチェック） 
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３ ほっとできるところや好きなところ 

ほっとできるところや好きなところのトップ５の項目は、ほぼ同じような傾向にありますが、小学生

では「図書館やスポーツ施設などの公共施設」、中学生では「ショッピングセンターなどのお店」など

異なる点もみられます。 

割合の差でみると、下記の２項目において、小中学生の差が大きくなっています。 

小学生（トップ５） 

⚫ 家庭（自分の家や親せきの家など） ·································· 72.2％ 

⚫ 自分の部屋 ······················································· 53.1％ 

⚫ ともだちが集まる場所や公園········································ 28.5％ 

⚫ 学校 ····························································· 25.0％ 

⚫ 図書館やスポーツ施設などの公共施設 ································ 21.4％ 

中学生（トップ５） 

⚫ 自分の部屋 ······················································· 70.9％ 

⚫ 家庭（自分の家や親せきの家など） ·································· 62.1％ 

⚫ ともだちが集まる場所や公園········································ 26.8％ 

⚫ 学校 ····························································· 24.8％ 

⚫ ショッピングセンターなどのお店···································· 19.5％ 

小学生と中学生差の大きい（10ポイント以上）項目 

小学生   中学生 

⚫ 自分の部屋 ·········································· 53.1％ 70.9％ 

⚫ 家庭（自分の家や親せきの家など） ····················· 72.2％ 62.1％ 

 

問２ 今のあなたにとって、ほっとできるところや好きなところはどこですか。  

（あてはまるものすべてにチェック） 
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４ あったらいいなと思うところ 

あったらいいなと思うトップ５の項目は、はほぼ同じような傾向にありますが、小学生では「しずか

なところ」、中学生では「長い時間いられるところ」など異なる点もみられます。 

割合の差でみると、下記の４項目において、中学生の方が 10ポイント以上上回っています。 

小学生（トップ５） 

⚫ 好きなことをして自由に過ごせるところ ······························ 61.2％ 

⚫ いつでも行きたいときに行けるところ ································ 53.9％ 

⚫ 話があう人や趣味(しゅみ)の合う人に会えるところ ···················· 28.5％ 

⚫ 自分らしくいられるところ·········································· 28.0％ 

⚫ しずかなところ ··················································· 25.6％ 

中学生（トップ５） 

⚫ 好きなことをして自由に過ごせるところ ······························ 72.5％ 

⚫ いつでも行きたいときに行けるところ ································ 60.1％ 

⚫ 話があう人や趣味(しゅみ)の合う人に会えるところ ···················· 43.6％ 

⚫ 自分らしくいられるところ·········································· 35.6％ 

⚫ 長い時間いられるところ············································ 34.6％ 

小学生と中学生で差の大きい（10ポイント以上）項目 

小学生   中学生 

⚫ 話があう人や趣味(しゅみ)の合う人に会えるところ ······· 28.5％ 43.6％ 

⚫ 好きなことをして自由に過ごせるところ ················· 61.2％ 72.5％ 

⚫ 長い時間いられるところ······························· 23.7％ 34.6％ 

⚫ ひとりでもいられるところ····························· 15.1％ 25.2％ 

 

問３ あなたにとって、あったらいいなと思うところはどこですか。 （３つまでチェック） 
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５ 現在の悩みや不安 

現在の悩みや不安のトップ５の項目は、順位は異なりますが、小学生、中学生とも同じ項目が挙げら

れています。 

割合の差でみると、「特にない」は小学生で高く、「進学のこと」、「学校での勉強や成績のこと」は中

学生の方が高くなっています。 

小学生（トップ５） 

⚫ 特にない ························································· 54.2％ 

⚫ 学校での勉強や成績のこと·········································· 24.4％ 

⚫ ともだちのこと ··················································· 22.2％ 

⚫ 自分の顔や体形のこと ············································· 12.6％ 

⚫ 進学のこと ······················································· 12.1％ 

中学生（トップ５） 

⚫ 学校での勉強や成績のこと·········································· 45.2％ 

⚫ 特にない ························································· 35.8％ 

⚫ 進学のこと ······················································· 34.9％ 

⚫ 自分の顔や体形のこと ············································· 18.4％ 

⚫ ともだちのこと ··················································· 14.5％ 

小学生と中学生で差の大きい（10ポイント以上）項目 

小学生   中学生 

⚫ 特にない ············································ 54.2％ 35.8％ 

⚫ 進学のこと ·········································· 12.1％ 34.9％ 

⚫ 学校での勉強や成績のこと····························· 24.4％ 45.2％ 

 

問４ あなたは、現在、悩み(なやみ)や不安はありますか。（あてはまるものすべてにチェック） 
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６ 悩みの相談相手 

悩みの相談相手のトップ５の項目は、順位は異なりますが、小学生、中学生とも同じ項目が挙げられ

ています。 

割合の差でみると、「学校のともだち」が中学生の方が小学生よりも高くなっています。 

小学生（トップ５） 

⚫ 親 ······························································· 65.7％ 

⚫ 学校のともだち ··················································· 42.8％ 

⚫ 学校の先生 ······················································· 26.6％ 

⚫ きょうだい ······················································· 21.2％ 

⚫ だれにも相談しない ··············································· 20.4％ 

中学生（トップ５） 

⚫ 親 ······························································· 59.6％ 

⚫ 学校のともだち ··················································· 53.0％ 

⚫ 学校の先生 ······················································· 22.9％ 

⚫ だれにも相談しない ··············································· 21.5％ 

⚫ きょうだい ······················································· 19.5％ 

小学生と中学生で差の大きい（10ポイント以上）項目 

小学生   中学生 

⚫ 学校のともだち ······································ 42.8％ 53.0％ 

 

問５ あなたは、悩み(なやみ)についてはだれに相談しますか。（あてはまるものすべてにチェック） 
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７ 将来なりたい大人 

将来、なりたい大人のトップ５の項目は、順位は異なりますが、小学生、中学生とも同じ項目が挙げ

られています。 

割合の差でみると、「好きな仕事をずっと続けている大人」、「お金に困らない生活ができる大人」が

中学生の方が小学生よりも高くなっています。 

小学生（トップ５） 

⚫ お金に困らない生活ができる大人 ···································· 54.9％ 

⚫ 親・家族との時間を大切にしている大人 ······························ 52.5％ 

⚫ すきな仕事をずっと続けている大人 ·································· 44.7％ 

⚫ ともだちをたくさん持っている大人 ·································· 34.1％ 

⚫ 社会や多くの人の役に立つことをしている大人 ························ 33.2％ 

中学生（トップ５） 

⚫ お金に困らない生活ができる大人 ···································· 67.4％ 

⚫ すきな仕事をずっと続けている大人 ·································· 64.9％ 

⚫ 親・家族との時間を大切にしている大人 ······························ 51.8％ 

⚫ ともだちをたくさん持っている大人 ·································· 41.8％ 

⚫ 社会や多くの人の役に立つことをしている大人 ························ 35.6％ 

小学生と中学生で差の大きい（10ポイント以上）項目 

小学生   中学生 

⚫ すきな仕事をずっと続けている大人 ····················· 44.7％ 64.9％ 

⚫ お金に困らない生活ができる大人 ······················· 54.9％ 67.4％ 

 

問６ あなたは、将来、どのような大人(おとな)になりたいと思いますか。（３つまでチェック） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


